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第 7 期 BUSINESS REPORT で実施させていただいたアンケートにつきましては、932 名と多くの株

主の皆様よりご回答をいただきました。この場を借りて御礼申し上げます。主な項目ごとの集計結

果をご報告申し上げます。 

■対象者･･･平成 24 年 9 月 30 日時点での弊社株主様 
■回答率･･･30.3％（前回：36.3％） 
■ご回答者のプロフィール 
 
●年齢層(n=910) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

●性別(n=873)

 
●職業(n=906) 
 

 
■今回のビジネスレポートの内容で、最も良かっ

た項目をお聞かせください。(n=923) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

■弊社のＩＲ活動で最も注力してほしいものは
何ですか？(n=916) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

第 7 期 BUSINESS REPORT アンケート集計結果のご報告 
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■「第 7 期 BusinessReport」で取り上げた中期経営計画『ACKG2013』について、 

どの程度ご理解いただけましたか？（一つに○）その理由もご記入ください。(n=892) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■弊社の現在のイメージについてご意見をお聞かせください。（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

今回のアンケートにおいても、前回アンケート同様、質問項目に対するご回答はもとより、弊社

に対するご意見、ご要望も多数頂戴いたしました。大変ありがたく、私どもは皆様のご期待に応え

ていく決意を一層深めております。 

また、皆様よりお寄せいただきましたアンケート結果、ご意見、ご要望を真摯に受け止め、今後

も弊社ＩＲ活動のさらなる改善に向け、取り組んでまいります。重ねて御礼申し上げます。 

問合せ先 企画開発本部長 森田 信彦 

                      電話：03-6311-6641 FAX：03-6311-6642 

      MAIL: ir-ackg@ack-g.com 
 
 
 
 

<よく理解できた＞ 

・基本方針など分かりやすい記述となっていたため。 

・特集の座談会を含め、様々な視点からの説明がまとめてあ

り、興味を持って読めた。 

＜まあまあ理解できた＞ 

・「見やすい」「分かりやすい」「事業方針は理解できた」と

いう一方で、専門的用語が多く理解しづらい点もあった。

＜よく分からなかった＞ 

・難しい内容の上に情報量が多く、分かりづらい。 

・受注高以外の数値目標が不明。 
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